

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Kormány az 1364/2018. (VII.27.) számú határozatával döntött arról, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől **eltérő fűtőanyagot felhasználó** háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben;

A támogatás **azon háztartások** (azaz egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége) **részére igényelhető**

- gáz- vagy távhőszolgáltatási szerződéssel nem rendelkezik
- korábban nem részesült téli rezsicsökkentési támogatásban.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkezik.

Háztartásonként **1 darab igénybejelentő lap nyújtható** be a Szalántai Közös Önkormányzati Hivatal Pogányi Kirendeltségén (7666 Pogány, Széchenyi u. 12.) ügyfélfogadási időben.

Ígénybejelentő lapot a pogányi hivatalban lehet kérni, vagy letölthető a pogany.hu-ról.

Az igénylőlap benyújtási határideje 2018. október 15. napja, mely határidő elmulasztása jogvesztő. A határidő után beérkező kérelmeket nem áll módunkban befogadni!

Az igénybejelentő lapon meg kell jelölni az igényelt fűtőanyag fajtáját, mely később nem módosítható. A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költséget!

A beérkezett igényeket az önkormányzat 2018. október 17-ig továbbítja a Magyar Államkincstár felé. A Kormány 2018. október 31-ét követően dönt az önkormányzatonkénti támogatási összegről.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az önkormányzat a benyújtott igénylések vonatkozásában előszűrést köteles végezni.

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága adminisztratív és helyszíni, szűrőpróbaszerű vizsgálatot végez. Amennyiben a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzatnak szabálysértési vagy – minősítő körülmény fennállása esetén- büntető eljárást kell kezdeményeznie.

(A téli rezsicsökkentés iránti igénylés során nincs jövedelemvizsgálat.)

Pogány Község Önkormányzata